



梦境，从此可控



笔记，如此优雅



分享，不再繁琐



“技术帝”刘靖康分享智能软件，大家惊呼神奇

交换名片 只要摇一摇手机



如今，手机不仅是移动通讯工具，更是人们享受智能生活的亲密伴侣。日前，现代快报邀请了“技术帝”——南京大学软件学院大三学生刘靖康，为大家推荐最时尚的3G智能应用软件(简称APP)。在APP的世界里，你不仅可以自己制造梦境，还可听歌声辨别出歌名，实现摇一摇交换名片、实景式路径导航、情侣间亲密分享……

Bump 摇手机取代自我介绍

日前，APP分享派对在夫子庙雕刻时光咖啡馆举行，很多白领赶来参加。就在大家交换名片时，破译互联网大佬周鸿祎手机号码的“技术帝”刘靖康忽然站起来，“互留电话号码、QQ号，不需要用笔记下来了。”说着，刘靖康和记者分别拿起手机，相互对碰了一下，不一会，两人手机上同时出现了对方的电子名片。“摇一摇，你的名片就会从你的手机上跳到对方的手机上，然后保存到通讯录里。”刘靖康的演示让大伙目瞪口呆。

“有了这款时尚软件Bump，今后新朋友见面，只要摇一摇就可取代自我介绍。”刘靖康说，软件的原理是将预先设计好的信息通过数码转换，变成特殊的信号发送出去，短距离内同一款软件接收后，再翻译成文字、图片。

Dream :ON 在自制的梦境中入睡

“你害怕做噩梦吗？你想操控自己的梦境吗？”刘靖康按下手机按钮，播放出一段舒缓的音乐，带领大家进入软件“Dream :ON”营造的梦境。“这是结合潜意识心理学，制作的一款入睡催梦软件，你可以设

置自己想要的梦境。”

“这可是睡眠不好的人的福音。”在南京一家创意策划公司工作的柳蕊对这款“造梦软件”很感兴趣。她打开软件，发现里面设计了多种梦境模式，有森林、大海、草原、太空等，每一种模式播放都可根据自己的心情调节播放频率。“我试了试大海梦境，软件播放的是潮汐声和海浪声，感觉自己像在海上漂浮，设计挺完美的，就是不知道入睡后的梦境是否也如此。”

对此，刘靖康表示，软件的精准度目前还没法测量，“更多的是心理暗示作用”。

此外，这类软件使用时耗电较多，需要接电源使用。

uniqlo wake up 叫醒铃声是天气预报

在自己设置的梦境中入睡，这就够神奇的了，而在温馨的叫早服务中苏醒，更让大家拍手称赞。

“uniqlo wake up”闹铃软件的奇妙之处，不仅在于它使用实时的天气预报作为铃声，更是人性化地根据天气情况转换不同的背景音乐。“太有爱了，我早就厌倦了一种铃声，有这么一款人性化的闹铃叫我起床，想着我都觉得温馨。”在媒体工作的林珈亦已经对这款闹铃软件爱不释手了。

更神奇的是，这款闹铃软件还

兼具社交功能，它在联网模式下，还可以自动搜索到与你设定同一时间的、来自全世界的用户，让你认识到和自己有同样生活习惯的人。

follow me 导航软件呈现真实街景

这次的交流会上，刘靖康还带来一款自己设计的导航软件。“很多人都看不懂电子地图，如果手机屏幕上出现真正的高楼大厦，导航路径穿梭其间，那就没有人看不懂了。”刘靖康说，自己就是一个“路痴”，这让他萌发了研发一种实景式导航的想法。

“这应该是一款的傻瓜式导航软件，试用版刚刚上线。”刘靖康面对马路，举起手机打开软件，手机摄像头也随之打开。不一会，眼前真实的街景就出现在手机屏幕上，而一道紫色的路径导航线标注在街景中，并随着手机的移动而变动。“这款软件是结合了现有的卫星电子地图和图像识别技术，手机呈现的图像和手机外的街景是一模一样的，导航线路更真实。”

“太神奇太高科技了。”白领孙艺第一个举手体验，“我是个走到哪里丢到哪里的人，要是你的软件真这么神，我以后就不怕迷路了。”

据悉，这款“follow me”软件还在测试阶段，修补后将正式上线。现代快报记者 仲茜 孙羽霖 钟晓敏



天籁，闻之以名



社交，更加亲密



导航，如此简洁



制图 李荣荣

11岁女孩在学校办了十几个培训班

谈起教育方式，父母说：让幸福陪伴孩子成长

昨天下午，凤凰国际书城报告厅举办了一场新书发布会。主角是11岁的小学生杨澄子和她父母。杨澄子的父母写了《孩子的幸福从哪儿来》，这一家三口也被称为“幸福三宝”。

在网上被称为“幸福小达人”的杨澄子是汉口路小学的大队长、江苏首批“四好少年”，多才多艺的她还在学校办起十几个培训班。“你们是怎么把孩子培养得这么好的？”台下的家长围绕着杨澄子的父母请教。“不做虎妈狼爸，让幸福陪伴孩子成长。”杨澄子的父亲杨毅说。



杨澄子在表演朗诵 现代快报记者 顾炜 摄

优秀生没上奥数班

杨澄子是汉口路小学六(1)班的学生，她的成绩很好，特别是语文，常考年级第一。六年级面临小升初，杨澄子却没学奥数，对小升初表示顺其自然。

杨澄子的母亲娄晶磊和父亲杨毅合作的新书中就写道，澄子3岁时，上小学三年级的堂姐就上了奥数班，当时看到孩子的辛苦，我们就想，以后不能让孩子上奥数班。

“我也从来不辅导她任何功课。她有自己的主张，小考不复习，用平时的积累去考，大考则系统复习。”澄子的父母都是大学老师，辅导上小学的女儿不成问题，但他们却从不帮孩子代办学习上的事。

在学校办十几个培训班

澄子的爸爸大学学的是中国画，女儿一进小学，爸爸也当起了家长义工，每周都到学校开设儿童水墨画兴趣班。热心为学校服务的爸爸是女儿的骄傲，小小的澄子也想有一天成为小老师。

三年级时，杨澄子实现了这个愿望，而且利用自己的特长一下子开了十几个培训班。包括小熊班、灰熊班、公主班、快乐班、提高班、月亮班、美术班……这些班教的都是唱歌、跳舞、表演、说相声。这些培训班的培训对象就是同班同学，上课时间很特别，有的就放在课间，上完了，小老师还布置作业，完



“幸福三宝”

成得好，她就拿自己编的工艺品做奖品。培训班很火爆，同学们用学来的才艺参加表演，获得不少好评。

父母：不做虎妈狼爸

不少家长都很羡慕澄子成绩好，又有才艺。不过家长们也纠结，到底是为了孩子的将来去做虎妈狼爸，还是有更好的教育方式？

“不做虎妈狼爸。”杨爸爸说，虎妈狼爸鹰爸，打着爱的旗号牺牲了孩子的幸福童年。杨妈妈介绍，早有科学研究表明，早期开发学习的文化知识，在三四年级就没有优势了，那时其他孩子都能追上来。先学的孩子不但感到失落，而且快乐的童年也追不回来了。

“让小树苗慢慢长。”杨妈妈说，很多家长担心，现在为孩子计划得少了，孩子将来会在竞争中吃亏。但她在杨澄子成长过程中的感悟是，在小学培养健全人格和端正品行，并且拥有好的习惯，这样的孩子将来不会让家长担心。

现代快报记者 黄艳

玄武警方拍微电影 讲述警营伉俪的故事

11·11，浪漫的结婚纪念日，当丈夫精心准备要给妻子一个惊喜的时候，一个紧急任务让一切泡了汤。

这是南京玄武警方即将推出的自拍微电影《POLICE夫妇》的剧情。剧中主人公的原型就是一对警营伉俪，每42天，两人才有一个同时休息的休息日，可就是这难得的休息日，也往往被一些突发情况“冲掉”。

微电影《POLICE夫妇》中，男警官是玄武公安分局特巡警大队民警，女警官是玄武公安分局办证服务中心的民警，因为工作性质，夫妻俩聚少离多。每42天，两人才有一个同时休息的休息日。

“虽然只是7分钟的短片，但反映的是我们民警真实的工作状态。”玄武警方相关负责人告诉记者，《POLICE夫妇》主人公的原型就是上述两个单位的民警，都是分局的“青年文明号”，影片中的故事也由真实事例改编。

在现实生活中，这对警营伉俪相互理解、相互体恤，比普通夫妻更默契地支持着彼此的工作。

据了解，《POLICE夫妇》是玄武警方自拍、自导、自演的首部微电影，目前已经进入后期制作环节，很快就会在网上微电影平台、各主流视频网站及分局办证中心大厅等处同步上映，与大家见面。

现代快报记者 陶维洲
特约记者 杨维斌